



Sputnik Таджикистан

22.10.2025 11:50

Миротворцы ОДКБ приступили к отработке задач на полигоне в Таджикистане

На полигоне Фахрабад в Таджикистане стартовала активная фаза миротворческих учений ОДКБ

ДУШАНБЕ, 22 окт — Sputnik. Командующий Коллективными силами оперативного реагирования ОДКБ полковник Рустам Хотамзода доложил решение на проведение миротворческой операции в рамках учений "Нерушимое братство - 2025" и "Барьер - 2025" в Таджикистане.

Об этом пишет ТАСС со ссылкой на пресс-секретаря Объединенного штаба организации Владислава Щегрикова.

Доклад был заслушан на полигоне Фахрабад в присутствии начальника Объединенного штаба ОДКБ генерал-полковника Андрея Сердюкова. После утверждения решения командование приступило к практическому планированию операции и организации взаимодействия между подразделениями.

Как отметил представитель штаба ОДКБ, согласно легенде учений, миротворцы выполняют задачи по поддержанию режима прекращения огня между условными конфликтующими сторонами.

В зоне ответственности подразделения отрабатывают широкий спектр задач: от мобильного патрулирования, охраны КПП и блокпостов до разминирования, сопровождения гуманитарных грузов и эвакуации мирного населения.

Также запланированы эпизоды по отражению нападения на контрольно-пропускной пункт и блокированию условного противника.

Активная фаза совместных учений "Нерушимое братство - 2025" и первых в своем роде специальных учений "Барьер - 2025" проходит на полигоне Фахрабад с 20 по 24 октября.

<https://tj.sputniknews.ru/20251022/mirotvortsy-odkb-poligon-tajikistan-1072316103.html>